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Monsieur, Madame,

Je viens par la présente déposer plainte contre Mr ou Mme X (préciser nom et prénom de l’éleveur) de l’Elevage (précision de l’affixe) et situé à l’adresse (préciser l’adresse complète et n° de téléphone).

En effet cet éleveur m’a vendu en date du (à préciser) un chiot de race (préciser la race) pour la somme de (préciser le montant). Sur son site Internet, cet éleveur précisait et précise encore que tous ses chiots sont inscrits au LOF et vendus avec le test IADN avec vérification de parenté.

Bien qu’ayant réglé l’intégralité du prix du chiot, mon chien à ce jour ne peut obtenir son pedigree car la Société Centrale Canine se refuse à le délivrer à l’éleveur tant que celui-ci ne lui aura pas retourné les tests ADN des parents des chiots. Je me retrouve donc avec un chien dont je ne peux obtenir de pedigree définitif et dont je précise que plusieurs mois après je n’ai toujours pas reçu le test IADN avec vérification de parenté.
J’ai donc été trompé (e) et suis victime de publicité mensongère (cf Code de la Consommation L121-1).

J’aimerais donc comme cela m’a été confirmé sur l’Attestation de Vente, obtenir le LOF de mon chien ainsi que le test IADN.

Je vous joins en copie de la présente :
· Attestation de vente de mon chien

· Courriers échangés avec l’éleveur

· Copies écran de son site précisant ses engagements (chiens de race donc avec délivrance d’un LOF et tests IADN avec vérification de parenté remis à tous ses clients).
· Page du site Internet de l’éleveur précisant les conditions de vente de ses chiots.

Véritable escroquerie où  j’ai acheté un chien qui à ce jour n’est pas de Race selon la législation en vigueur et d’autre part je suis en mesure de douter de la fiabilité de ses origines, l’éleveur ne donnant pas suite aux demandes de la SCC à savoir l’envoi des tests ADN des parents de mon chiot. J’ai appris par la SCC que plusieurs portées étaient bloquées en l’attente des tests IADN non fournis par l’éleveur.
Je désire me porter parties civiles à votre action contre cet éleveur afin d’obtenir réparation du préjudice subi.

Bien respectueusement







Votre nom, prénom et signature

